

# Cuvântul Libertății

Primul  
cotidian al  
Olteniei



Miercuri, 29 decembrie 2021

• 2 pagini

actualitate / 2

## Oameni din linia întâi a omeniei!

## A murit Costică Popescu, crainicul de legendă de pe "Central"

sport

# Ieri: Primul zbor de pe Aeroportul Internațional Craiova către destinația Dubai



Primul zbor de pe Aeroportul Internațional Craiova către destinația Dubai Internațional – Emiratele Arabe Unite a fost ieri operat de com-

pania Blue Air. 130 de craioveni au decolat spre o vacanță de Revelion în una dintre cele mai sigure destinații din Orientul Mijlociu, cu servi-

cii turistice la standarde impresionante, plaje superbe și un impresionant foc de artificii și jocuri de lasere și lumini găzduit de Burj Khalifa.

pagina **2** ACTUALITATE

INSIDII

# Oameni din linia întâi a omeniei!

MIRCEA CANTĂR

Se încheie anul, cam fără regrete, și chiar dacă ceea ce vedem, ceea ce auzim, ceea ce trăim, ne mai îndispune uneori, până la depresie, din rațiuni firești, poftim de igienă, trebuie să facem și exerciții de optimism. Chiar în absența unor iluzii și speranțe utopice, ne putem lăsa cuprinși de o rezonabilă încredere în soarta noastră: există încă mulți semeni de-ai noștri inteligenți, care își fac cu prisosință datoria în slujba celorlalți, dascăli cu vocație de admirat – domni și doamne-, femei frumoase și deștepte, cărți bune, taclale prietenești, coincidențe riguroase, savori melancolice. Există și bun gust, uneori la vedere, priviți freeria de lumini la orele serii în centrul Craiovei și dacă îți acorzi un cât de mic răgaz, dacă arunci de jur împrejur o privire odihnită, curioasă și nepătimășă, vei găsi și argumente menite să-ți ridice tonusul, revigorându-te psihic și curmând spaimile cotidiene. Apropierea Anului Nou face ca totul în supermarketuri și supermar-

keturi să alunece spre o agitație de neimaginat. Nu despre asta discutăm. Există însă oameni de o mare ținută morală, poate greu egalabilă, care țin la discreție și nu se doresc toată ziua pomeniți în media, deși faptele lor îi îndreptățesc la un statut aparte. Moralmente vorbind. Mă gândesc la Ștefan Cherciu, patronul de la Casa Noastră, care a contribuit consistent, cu reală discreție, la reabilitarea Mănăstirii Strehăia, singura din țară cu altarul spre sud, despre care legenda spune că Mihai Viteazul ar fi ridicat-o noaptea, orientând-o greșit, iar Matei Basarab a păstrat aceeași orientare. E lungă povestea. Tot Ștefan Cherciu cu o netulburată candoare a renovat Biserica Sf. Grigorie Decapolitul din Craiova. Are și alte gesturi de altruism, finețe civică, înțelepciune. Mă gândesc apoi la Mihai Anghel, patronul de la Cerealcom Segarcea, de unde începe noua civilizație a câmpiei doljene, spre toate punctele ei cardinale, cu gesturile sale caritabile inconfunda-

bile, prin donațiile făcute unor spitale, nu doar din Craiova, ci și din Chișinău, cu aparatul medicală necesară tratamentului de Covid. Nu toate gesturile sunt argumentabile. Aș spune chiar că neargumentabile sunt tocmai valorile cardinale, fiindcă nu se poate dovedi cu rigoare de ce e bine să fi generos, uman, cordial sau respectuos. Devotat comunității. E imposibil de demonstrat de ce trebuie să-ți iubești aproapele. Vorbesc de oameni cu dubii și stupori și tristeți, nu doar răspunsuri și spontaneitate. Enumerarea s-ar putea extinde. Mă opresc și mă scuz în fața celor pe care nu-i alătur. Fiindcă nu poți în acest final de an, care a fost cum a fost, să nu saluți prestația cotidiană a medicilor, asistentelor și infirmierelor de la Spitalul Clinic de Boli Infecțioase și Pneumoftiziologie „Victor Babeș” din Craiova, condus de dr. Adina Turcu, care s-au aflat în prima linie a salvării de vieți omenești, în confruntarea acerbă cu pandemia cu-

noscută. Doar câteva nume: dr. Iulian Diaconescu, dr. Canceovici Carmen, dr. Daniela Ristea, dr. Mircea Frumosu, apoi prof. univ. Mimi Nițu, dr. Ileana Băzavan ș.a.m.d.. Zece mii de internați, potrivit datelor statistice și... 244 de decedați. Este vorba de un corp medical trimis pe front. Rezultatul abnegației lor: salvarea de vieți omenești. Prin strădanie profesională, zile și nopți de neliniște. N-au imitat modele, fiindcă le-au inventat. Virtutea câștigătoare: dragostea față de cei internați. Au dobândit nu un amplasament social impozant, convenabil, ci recunoștința deplină din partea unei comunități. Ceea ce nu e puțin lucru. Am putea spune la sfârșit de an, când avem nevoie de un plus de optimism, că lucrurile stau într-o tolerabilă cumpănă și relele nu prevalază semnificativ asupra părților bune. Firește pot exista și alte păreri, dar nimic nu poate umbri faptele laudabile pomenite mai sus, anvergura umană a autorilor lor.

## Ieri: Primul zbor de pe Aeroportul Internațional Craiova către destinația Dubai

Primul zbor de pe Aeroportul Internațional Craiova către destinația Dubai International – Emiratele Arabe Unite a fost ieri operat de compania Blue Air. 130 de craioveni au decolat spre o vacanță de Revelion în una din-

tre cele mai sigure destinații din Orientul Mijlociu, cu servicii turistice la standarde impresionante, plaje superbe și un impresionant foc de artificii și jocuri de lasere și lumini găzduit de Burj Khalifa.

”Zborurile sunt operate de către turoperatorul Cocktail Holidays prin partenerii locali, cu compania aeriană BlueAir, cu o aeronavă de tip Boeing 7373”, a precizat Sorin Manda, directorul Aero-

portului din Craiova, pe pagina sa de facebook.

**Se reiau zborurile spre Barcelona, Paris și Bruxelles**

Și nu este singura veste bună. Aeroportul Internațional Craiova împreună cu compania aeriană WizzAir anunță reluarea zborurilor de la Craiova spre Barcelona, Paris și Bruxelles. Astfel, începând cu data de 29 august către Bruxelles S. Charleroi, 30 august către Barcelona și 31 august către Paris Beauvais-Tille. “Frecvența zborurilor va fi de două curse pe săptămână către Bruxelles, în zilele de luni și vineri, către Barcelona în zilele de marți și sâmbătă, iar către Paris Beauvais-Tille în zilele de miercuri și duminică. Cele trei noi destinații leagă Aeroportul Internațional Craiova de inima Europei, Belgia, dar reprezintă și oportunitate de vacanțe în două dintre cele mai frumoase orașe europene – Paris și Barcelona”, a subliniat Sorin Manda.

**MARGA BULUGEAN**

EDITOR:  
**S.C. ED PRESS COM S.R.L.**

Redacția și administrația:  
200733 Craiova, str. Nicolăescu Ploșcor nr. 2 A,  
TEL/FAX 0251/41.41.41; 41.24.57.  
Număr de înmatriculare la Registrul Comerțului:  
J16/1410/2005; ISSN 1220-9538  
SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII  
SR EN ISO 9001:2012  
CERTIFICAT NR. 406/C/2012  
Societate cu capital integral privat.  
Cod fiscal: RO 17758027  
Email: [mediatfax@mail.cvlpress.ro](mailto:mediatfax@mail.cvlpress.ro)  
Internet: [www.cvlpress.ro](http://www.cvlpress.ro)

Director:

**MIRCEA CANTĂR**

Redactor-șef:

**MARGA BULUGEAN**

REDACTIA:

Laura Moțirliche, Marga Bulugean,  
Cristi Pătru,

Sport: Cosmin Staicu

Fotoreporter: Tibi Bologh

Secretariat: 0251.412.457

Publicitate: 0251.412.552

Redacția: 0251.412.613

Responsabilitate juridică pentru conținutul articolului aparține autorului. De asemenea, în cazul unor agenții de presă și personalități citate, responsabilitatea juridică le aparține.

